

“万千气象看中国·北疆绿潮奔涌”网络传播活动启动



记者采访拍摄

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查娜牛天甲) 5月27日,由中央网信办网络传播局指导、内蒙古自治区党委网信办主

办,呼和浩特市委网信办、包头市委网信办、鄂尔多斯市委网信办、巴彦淖尔市委网信办联合承办,内蒙古新闻网执行的“万千气象看中国·北疆绿潮奔涌”网络传播活动在呼和浩特市启动。

为期一周的活动期间,来自人民网、新华网、国际在线、央视网、央广网、光明网等中央重点新闻网站以及澎湃新闻、内蒙古日报草原云、内蒙古广播电视台奔腾融媒、内蒙古新闻网、正北方

网、青橙融媒等媒体记者,将深入呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市、巴彦淖尔市,集中报道内蒙古落实经济社会发展重点任务,尤其是在生态文明建设、弘扬“三北精神”以及经济产业高质量发展方面取得的经验和成绩。

从大青山生态治理的最前线、

到黄河“几”字湾经济带、沙漠腹地的生产基地和体现“三北”精神的森林绿地,各媒体将发挥自身的内优势、资源优势、传播优势、渠道优势,各展所长、相互协同,推出一批接地气、聚人气、有情感、有温度的精品佳作,在网络空间共同奏响催人奋进的最强音。

万千气象看中国·北疆绿潮奔涌

——网络传播活动

活力内蒙古 新华网 正北方网



戏曲表演

童星秀才艺:大国少年,未来有我!

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 5月26日,由内蒙古自治区妇女联合会主办、内蒙古自治区妇女儿童中心承办,“少年儿童心向党 我与祖国共成长”2024年“大国少年 未来有我”

庆六一童星秀艺术展演在呼和浩特市赛罕区民族小学举行。

在现场,342位小演员表演了歌舞、京剧、朗诵、器乐等13个展演节目,其中合唱《强国一代有我在》《祖国有我》、古典吉他合奏《天

边》、朗诵《致敬祖国》、中国舞《碇步桥》等节目饱含情感,表达了孩子们争做新时代好少年的信心和决心。这次艺术展演为孩子们提供了展现自我、释放才华的广阔空间,大家一同体验快乐、感悟成长。

纵“马”科尔沁

5月26日,一曲极具蒙古族特色的安代舞助威鼓劲之后,近万名跑者在西辽河之畔“流动”起来。2024年科尔沁马拉松在通辽鸣枪开跑。

发源于科尔沁大草原的安代舞,以及传承延绵了二十余年的哲里木赛马节,是通辽地区各族人民的骄傲。如今,科尔沁马拉松的举办,让人们又多了文体娱乐活动的新选择。

微风细雨中,参赛者热情不减。十几度的气温,对专业长跑运动员来说,是相对舒适的条件,当天全程马拉松以及10公里健康跑的冠军均刷新了个人最好成绩。但

是对于普通跑步爱好者来说,雨天又低温,无疑是一次考验。

这种天气下,跑道上推着婴儿车奔跑的一家人,吸引了诸多观众的目光,也鼓舞了不少跑者不惧风雨,继续挥洒激情。

带着一大一小两个孩子来参赛的蒙古族汉子赵智宇是一位网球教练,曾在北京马拉松当过三年志愿者的他,终于在家乡圆了自己“跑马”的梦想。“通过跑马拉松,让孩子们了解一下相关的知识,也想把‘蒙古马精神’发扬光大,同时让她们的身体素质得到提高。”

说到“蒙古马精神”,不得不提



推着婴儿车奔跑的一家人

及多位当地跑友大力推介的哲里木赛马节。当地的赛马节自1995年创办以来,迄今已举办24届,成为集传统体育竞技、民族文化、旅游等于一体的综合性草原盛会。当地体育部门负责人白巴特尔介绍,去年的

活动吸引了将近10万人参与。

跑完马拉松,再约赛马节。科尔沁马拉松以及哲里木赛马节,是通辽市科尔沁运动大会的两大品牌赛事,也正在逐渐成为通辽两张闪亮的名片。
(据新华社报道)